

一团和气 申花以最小代价晋级

尽管主场仅收获一场0:0的闷战,但对于申花来说,能够以最小的代价连续四年晋级足协杯四强,这无疑是最理想的结果。接下来申花将迎来与申鑫的足协杯同城德比,对于这个对手,波耶特表示最重要的就是不要轻敌。

青年报记者 蔡文



孙世林与王寿挺本场比赛表现令人满意。

以赛代练,申花“轻松”晋级

带着首回合客场3:1的比分回到主场,对于申花来说只要不在主场丢三个球,球队便可以取得晋级。即便如此,波耶特在排兵布阵上依然没有保守,不仅没有像首回合一样祭出5后卫阵型,在攻击线上,莫雷诺、曹赓定、特维斯和马丁斯等攻击手也是齐登场,很显然,波耶特兑现着赛前希望队员以0:0的心态去面对这场比赛的承诺。

而对手鲁能显然也忌惮申花的反击,并未大举进攻。最终半场平局,也让波耶特开始有了轮换调整的余地,他用王寿挺换下了之前两场已经透支了的莫雷诺,没想到下半场的比赛不再是比赛本身,而是王寿挺,他一脚击中横梁更是他下半场惊艳表现的缩影,对于他的表现,波耶特在赛后也是给予了肯定,“他前一场也发挥得不错,这次没有让他首发,但他下半场发挥得非常好,我对他非常满意。他也有脚射门,打中横梁,如果能进的话,对于他的评价会更高。”

王寿挺则笑着表示:“当时我以为进了,我以为有了,我以为开胡了,可是没想到还是弹出来了。玩笑过后,王寿挺还是诚实地表示:“其实这场比赛我们没有压力,压力在对方,我们有3个客场进球,所以,我们上去没有压力,我们上去发挥好就可以

了,最重要的就是保住自己的球门就可以了。”

面对申鑫,申花需要谨防轻敌

当比赛过了60分钟之后,其实比赛已经失去了悬念,双方也不再拼命进攻,心态放松的申花更是开始频频秀起了脚法。赛后对于晋级的结果波耶特坦言还是很开心的:“我们晋级了,结果非常开心。赛前有人跟我说是0:0,我肯定不会相信,因为这样两支足球队一定会有进球,但是现实就是这样。大家也看到了,我们派出了进攻性的队员,打出我们的攻势足球,但是很可惜,中场我们也做了调整,我们最终守住了比分。我们接下来还有非常艰难的任务。我们会让队伍恢复好,用最好的状态去迎接接下来的比赛。”取得足协杯晋级之后,申花将在半决赛迎战同城的上海申鑫,尽管两队目前处于不同级别的联赛,但双方有着相似的情况,那就是在联赛都已无欲无求的情况下,双方主帅都把重心放在了足协杯上。

尽管申鑫相较于鲁能从实力上来看到要弱不少,但在谈到半决赛对手申鑫,波耶特表示:“我也是非常诚实地回答这个问题,对方来自于二级联赛,我们肯定有一定的优势,但是他们刚刚把一支中超球队踢出局,值得我们重视,关键还是心态,不能轻敌,这是最重要的。”

■天下体育

上海男足U18全运队今晚决战四川队 根宝希望8年后重圆冠军梦

青年报记者 张逸麟

本报讯 8年前的8月1日,徐根宝率领上海男足拿到了山东全运会男足A组比赛的冠军,当时这批球员中的不少人,如今已经成为中超,甚至国家队的中坚力量。如今以崇明根宝基地球员为班底的上海U18队离全运冠军咫尺之遥,在周二的半决赛中,上海队以3:1轻松拿下新疆队,而在今晚的19点30分,上海队将与四川队争夺2017年全运会U18男足的冠军。

与新疆的半决赛虽然是在天津海河体育场举行,但这里更像是上海的主场,百余名上海球迷专程赶到天津,为球队加油助威,其中就包括八年前全运冠军队成员王燦超、蔡慧康和吕文君的家人。大部分上海的球迷都是看完了上周末上港队的联赛直接从济南转场天津,在球迷的助威声中,上海队发挥非常出色,效力于申花的刘若钺在比赛的20分钟打进一粒极为精彩的进球,当时他连过数人随后在禁区外一脚精准的吊射,一个人就撕开了新疆队整条防线。这个进球让上海队士气大振,出自崇明根宝基地的周俊辰在随后的比赛中梅开二度,为上海队锁定胜局。值得一提的是,周俊辰是崇明根宝队中非常有前途的锋线球员,在今年全运会之前的比赛中屡有亮眼表现,他本人

也被根宝寄予厚望。

按照赛程,上海U18队将在今晚对阵四川队,四川队这一路走来也充满了传奇色彩,毕竟四川省目前没有中超、中甲球队,而之前四川队在全运会的最好成绩也只有第5名。但在今年的全运会比赛中,这支球队展现出的韧劲和技战术执行能力让人刮目相看。之前的半决赛中,四川队与实力不俗的江苏队苦战90分钟不分高下,最终通过长达7轮点球大战击败对手挺进决赛,创造四川足球的历史。

上海队与四川队在今年全运会的赛场上有过交锋,当时在晋级决赛圈的附加赛中双方战平,四川队的防守非常好,点球能力也已经体现,这场决赛对于上海队必然是一场艰难的挑战,如何摆平心态,耐心地去破解四川队的防线是重中之重。

这么多年来,徐根宝为上海足球培养了一批又一批的人才,如今是他再次圆冠军梦的机会。过去这一年,徐根宝非常忙碌,在西班牙和国内两边来回地飞,不仅洛尔卡队升入了西乙,全运队的成绩也非常了得,可见老帅付出的心血。就在周二的半决赛中,看台上的徐根宝不时地扯开嗓门向弟子们喊着战术要求,让观众印象深刻。期待徐根宝带着他的大嗓门和雄心壮志再次见证上海的足球冠军。

三年一步一个脚印

CBA选秀已不是“鸡肋”

青年报记者 张逸麟

本报讯 2017年的CBA选秀大会昨天上午落下帷幕,3年的选秀,每年都有质的改变。第一年的CBA选秀大会几乎无人问津,当年状元打了一个赛季后就选择退役;去年的选秀很多都是“内定”的,选秀大会只是走个形式,非常鸡肋。相比之下,今年的选秀大会终于有了“选秀”的味道,11名球员通过选秀将进入CBA效力,其中来自中国台北的陈盈骏被广州龙狮队在第一顺位选中,成为CBA历史上第三位状元秀。

今年的选秀中,有3名港台球员被选中,而且顺位都很高,其中陈盈骏以状元身份加盟广州龙狮,有“台湾勒布朗”之称的周仪翔被江苏同

曦队用榜眼签选中,来自中国香港的混血中锋惠龙儿则加盟了浙江队。值得一提的是,周仪翔原本是北控队心仪的目标,而且也曾在5月份去北控进行了试训,但却在选秀大会上被江苏同曦“截胡”,随后北控只得放弃选秀机会。而这样的“截胡”对于CBA选秀来说是件好事,更显示出职业化和选秀的重要性,不像去年几乎都是“内定”的新秀,让选秀大会索然无味。

此外11名被选中的球员中还有3位大学生球员,山西汾酒选择清华大学班铎,江苏肯帝亚选择清华大学刘磊,青岛双星选择北京大学刘鸿博。这也是CBA的一个突破,大学球员通过选秀进入职业化联赛,未来将是一种很好的趋势。

巴塞罗那确认: 内马尔想加盟巴黎圣日耳曼

巴塞罗那俱乐部2日发布公报,确认内马尔想转会去巴黎圣日耳曼。巴萨同时给这次转会开出了条件:一次性付清内马尔合同内规定的2.22亿欧元的买断资金。

内马尔2日开车来到了巴萨训练基地,但获准没有参加训练,而是与队友话别。巴塞罗那俱乐部随后发布公报说:“球员内马尔在父亲和经纪人的陪同下,今早在俱乐部办公室举行的一次会议中,通知巴塞罗那

俱乐部他要离开俱乐部的决定……根据合同,这位球员现在仍属巴塞罗那俱乐部,但获准没有参加训练课。”

巴萨在公报中还表示,他们通知内马尔团队必须要一次性支付合同内规定的2.22亿欧元的买断资金。

内马尔的前经纪人、现在仍为内马尔父亲名下咨询公司做事的里贝罗表示,他目前已经抵达巴黎,将尽快与巴黎圣日耳曼俱乐部敲定内马尔的转会合同。
据新华社电